
Oulun Urheilusukeltajat ry 

Yleiskokous 2/2023 (Sääntömääräinen kevätkokous) 

Pöytäkirja 1 / 2 

  

Aika:      27.4.2023 klo 17:00 

Paikka:   Seuran kokoushuone 

Läsnäolijat: Markku Heiskari, Tomi Weckman, Seppo Takalo, Anna Ilvesluoto 

  

1 Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja Markku Heiskari avasi kokouksen klo 17.08. 

2 Valitaan kokouksen puheenjohtaja ja sihteeri 

Puheenjohtaja Markku Heiskari, sihteeri Anna Ilvesluoto 

3 Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja ääntenlaskijaa 

Seppo Takalo ja Tomi Weckman 

4 Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous on laillinen ja päätösvaltainen. 

5  Todetaan äänioikeutettujen jäsenten läsnäolo 

Kaikilla osallistujat (4) ovat äänioikeutettuja. 

6 Vahvistetaan vuosikertomus vuodelta 2022 ja tilinpäätös 2022 sekä 

päätetään niiden ja toiminnantarkastajien kertomuksen perusteella 

vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille tilivelvollisille 

Yleiskokous vahvisti vuoden 2022 vuosikertomuksen. 

 

Tilinpäätöksen 2022 kirjauksista nousi esiin seuraava huomio. 

Tilinpäätöksessä vuoden 2022 vuokrakulut ovat suuret. Vuokratilojen kulut eivät ole 

nousseet. Tilitoimisto on kirjannut vuokrakuluihin esimerkiksi Victorian laituripaikan, 

otsonointilaitten vuokran ja leiritoiminnan kulut. 

 

Yleiskokous vahvisti vuoden 2022 tilinpäätöksen. 

 

Tilinpäätöksen viivästymisen vuoksi toiminnantarkastajien kertomus ei ehtinyt 

yleiskokoukseen. Puheenjohtaja Markku Heiskari piti työjärjestyspuheenvuoron ja esitti 



vastuuvapauden käsittelyn siirtämistä. Kokous keskeytetään kohdan 7 käsittelyn jälkeen ja 

vastuuvapauden päättämisen osalta jatketaan seuran talkoiden yhteydessä 6.5.  

Yleiskokous päätti hyväksyä esityksen. 

 

7 Käsitellään hallituksen ja jäsenten määräaikaan mennessä esittämät 

muut asiat 

Määräaikaan mennessä hallitukselle ei ole esitetty muita asioita yleiskokouksessa 

käsiteltäväksi. 

 

Puheenjohtaja Markku Heiskari keskeytti kokouksen klo 17.25. Yleiskokousta ja kohdan 6 

käsittelyä jatketaan seuran kokoustiloissa la 6.5. talkoiden yhteydessä 

 

______________________________________ 

Markku Heiskari, puheenjohtaja 

  

Pöytäkirja tarkastettu ja hyväksytty 

 

________________________________  ________________________________ 

Tomi Weckman, pöytäkirjantarkastaja  Seppo Takalo, pöytäkirjantarkastaja 

 

 

Oulun Urheilusukeltajat ry 

Yleiskokous 2/2023 (Sääntömääräinen kevätkokous) 

Pöytäkirja 2 / 2 27.4. keskeytetyn kokouksen jatko 

Aika:      6.5.2023 klo 13:00 

Paikka:   Seuran kokoustilat 

Läsnäolijat: Markku Heiskari, Tomi Weckman, Samuli Kaakinen, Anna Ilvesluoto, 

Antti Smal, Visa Tapio, Harri Tolkkinen, Esa Nykänen  

 

1 Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja Markku Heiskari avasi kokouksen klo 14.43 

2 Valitaan kokouksen puheenjohtaja ja sihteeri 



Puheenjohtaja Markku Heiskari, sihteeri Anna Ilvesluoto 

3 Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja ääntenlaskijaa 

Visa Tapio ja Tomi Weckman 

4  Todetaan äänioikeutettujen jäsenten läsnäolo 

Kaikilla läsnäolijat (8) ovat äänioikeutettuja. 

5 Päätetään toiminnantarkastajien kertomuksen perusteella 

vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille tilivelvollisille 

Toiminnantarkastuskertomus on saapunut toukokuun alussa. Lausunnon on allekirjoittaneet 

1.5.23 nimetyt toiminnantarkastajat Anne Väisänen ja Tomi Väisänen. 

Toiminnantarkastuslausunnossa todetaan, että tilinpäätös perustuu kirjanpitoon ja sisältää 

olennaisilta osin yhdistyksen toimintakertomuksen, tuotot, kulut, varat, oman pääoman ja 

velat. 

Anna Ilvesluoto esitti vastuuvapauden esittämistä vuoden 2022 hallitukselle ja tilivelvollisille.  

Yleiskokous päätti myöntää vastuuvapauden. 

 

6 Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja Markku Heiskari päätti kokouksen klo 14.46 

 

______________________________________ 

Markku Heiskari, puheenjohtaja 

  

Pöytäkirja tarkastettu ja hyväksytty 

 

________________________________  ________________________________ 

Tomi Weckman, pöytäkirjantarkastaja  Visa Tapio, pöytäkirjantarkastaja 

 

 

  

 


